

昆明养老并轨启动 是怎么改的

昆明市机关事业单位养老保险改革工作已正式进入改革启动阶段，并将在2016年3月底之前基本完成改革工作。根据中央规定，本次制度改革实施时间从2014年10月1日开始，这个时间既是参保缴费时间，也是制度设计中“新、中、老”三类人员确定时间。

●机关事业单位工作人员从2014年10月1日开始缴纳基本养老保险费

缴费比例——

单位：按工资总额的20%缴纳。

个人：按本人缴费工资的8%缴纳。

●同步建立职业年金制度

缴费比例——

单位：按本单位工资总额的8%缴费，并分别按个人缴费基数8%计入本人职业年金个人账户。

个人：按本人缴费基数的4%缴费，直接计入本人职业年金个人账户。

如何重新预约天然气置换

天然气置换项目是昆明市最引人注目的民心工程之一，在已完成天然气置换区域内，还有少数燃气用户因没有在家错过置换工作。如该区域置换工作已结束但尚未接受置换服务，五华、西山、高新（除马金铺）片区的请拨打昆仑燃气客户服务电话96107重新预约置换。呈贡、经开片区的请尽快拨打昆明华润燃气客服电话67474777预约置换，昆仑燃气和昆明华润燃气会根据实际情况和客户邀约再次上门置换。

工资条要注意“五看一保存”

看发放时间。拿到工资条，首先要看是否按劳动合同规定的时间发放。用人单位应当每月至少支付一次工资，如遇法定节假日或休息日，通过银行发放工资的，不得推迟支付工资；直接发放工资的，应提前支付工资。拖欠工资的，应及时向劳动监察部门举报。

看工资总额和分项是否正确。工资条拿到手后，看上面的数字是否按劳动合同签订的数额足额发放。用人单位不可以用实物代替货币工资。除了“三险”费用、住房公积金和个人所得税，其他项目非特殊情况不得扣除。单位也不得随意调整约定好的分项工资。

看是否符合最低标准。最低工资不包括加班工资，特殊工作环境、特殊条件下的津贴，也不包括劳动者保险、福利待遇和各种非货币的收入。

看五险一金。养老保险、医疗保险、工伤保险、生育保险、失业保险和住房公积金，这几项费用是否已经从用人单位扣除进入到自己的个人账户，是否按当地标准进行缴纳。

看个税。现行的税收起征点为3500元。拿到工资条后，还得看用人单位是否按照国家规定的方式代扣个税。

保存。在很多劳动争议中，工资条、考勤记录等都可以作为维权依据。一定要好好保存哦！

如何分辨我省自费留学中介服务机构

最近，省教育厅对云南留学中介做出规范，今后，家长们依据《云南省自费出国留学中介服务机构资格认定与监督管理办法》，可自行对中介进行衡量，谨防上当受骗。据悉，该《办法》从2015年12月21日起施行，当日起，我省自费留学中介服务机构实行资格年审制。

云南省的留学中介分哪几类？

据此前省教育厅教育对外交流中心初步测算——

我省活跃的留学中介分为以下几大类：

第一类，经过正式审批的留学中介，全省只有6家。包括云南教育对外交流中心、云大留学服务中心等，其

中最权威和最官方的机构是省教育厅下属的云南教育对外交流中心，也是每年输送云南学生出国留学人数最多的机构。

第二类，具有省外资质驻滇留学机构，比如金吉列留学中介等。

第三类，兼做留学的外语培训学校、国际高中或中学国际部、大学下属留学机构等。

第四类，一些非法留学中介机构，存在坑蒙拐骗行为。

初步如何鉴别真伪？

两个“证”很关键——

①营业执照：需在醒目位置悬挂。

②自费出国留学中介服务机构资格认定书：有效期仅为5年。

与留学中介服务机构名称、住所、法定代表人不一致的，都有可能存在问题。

此外，留学中介服务机构实行备用金制度。备用金用于支付自费出国留学中介服务机构拒绝承担，或者无力承担对其服务对象合法权益受到损害时的赔偿，备用金数额不得少于100万元人民币。

同时，按照规定，留学中介服务机构要实行年度审核制度，省教育厅每年11月组织年审并向社会公布年审结果。以虚假证明材料或者采取欺诈、贿赂等非正当手段取得《资格认定书》的，由省教育厅予以撤销。